



В начале октября в картинной галерее Музея человека в Москве состоялось открытие необычной выставки под названием «Дороги городов». Об этой выставке я узнала случайно, и название меня сразу заинтересовало. Тем более, что заглавным героем всех картин стал Углич – город, побывав в котором раз, будешь вспоминать всегда.

Добравшись до Музея человека, я попала в выставочный зал, где было порядка 35 картин с Угличем, написанных членами Ассоциации художников-педагогов Москвы и Подмосковья. Напомним: летом художники-педагоги «писали» Углич, потом была организована выставка в нашем городе, и вот, наконец-то, в канун Международного Дня учителя, 4 октября, картины с нашим славным городом были представлены в выставочном зале одного из столичных музеев.

Открылась выставка праздничным концертом, далее гостей мероприятия поприветствовала президент Ассоциации художников-педагогов Москвы и Подмосковья Е.И. ЛАРЧЕВА, которая вручила участникам пленэра грамоты и памятные подарки.

Концерт был интересным, но у меня до сих пор перед глазами картины, представленные на выставке. На них можно было увидеть не только всем известную Успенскую площадь,



История Углича в живописи. Выставка в Государственном музее-заповеднике «Углич»